

财经



我国露营旅游迎来黄金发展期 产业发展待加速

作为一种新兴旅游方式,露营旅游以其深度体验理念与无限自由、贴近自然方式,日益为现代旅游者推崇。业界专家指出,作为刚刚起步的产业,我国露营旅游正迎来黄金发展期,亟待加速发展。

合肥每吨煤价10个月涨了100多元 小煤球怎么成了“煤超疯”?

嗨,大家好!我是一个黑溜溜的小煤球。别看我不起眼,可很多人做饭取暖都要用上我……

今年这一段时间,不知道为什么,我的身价突然一下高了起来,每次主人带我见一次买家,我的身价都要涨,已经涨了5分钱至1毛钱了。别认为这数目小,累加起来,一吨就是一两百元呢,听说网上还有人送给我们一个绰号:“煤超疯”。

更没想到的是,居然有人开始“囤”我们了,我和伙伴们黑溜溜地守在墙角,等待着“燃烧”自己,只是不知道,我们为什么成了“煤超疯”?

记者 宛月琴

“送一次货涨一次价”

“送一次涨一次,每次一百斤要涨个1块多”,在合肥曙光路一安庆面馆老板邱师傅的记忆里,今年以来,蜂窝煤的价格确实涨了不少。

“下一次送货估计要达到39元了”,他介绍,每次都是南七附近专门送煤球的人上

门送货,隔个把月就会送一次,今年到目前已经送了7、8次了,每次一百斤都要涨11-12元,一个煤球重1.25斤左右,每次一块煤就要涨1分多钱。换句话说,从今年初到现在,一块煤起码涨了7、8分钱了。

在他的店里,有两口大煤炉,每天大概要

烧掉12-15块煤,也就意味着邱师傅家的面馆现在要比10个月前,每天多掏一块多钱煤球钱。

在九华山路一家早点门店,一堆煤球整齐地摆满了店里的两处墙角。“不是怕煤球再涨价嘛?反正都要用,冬天又要到了,就多囤一点货。”

“煤老板”说没挣到钱

为什么煤球身价会这么高?长期在三孝口一带供货的合肥一家煤球场负责人赵老板介绍,原料价格上涨是最根本的原因,“别看煤球价格今年是比较高,但我们煤球场并没有挣到多少钱。”

他接着说,合肥煤球涨价算好的了,北方一些地方长得“凶多了”,他也在想办法多进一些货。铜陵铜官山一处煤矿的矿主程老板也透露,今年以来,原煤市场行情比较好,总体涨了4-5%之间,这主要是受国际市场

煤炭价格上涨和今冬“千年极寒说”的影响。

而据省经信委的消息,截至2010年10月10日,我省今年原煤生产量突破1亿吨。该委有关人士透露,我省原煤市场供应较为充足,能够保证民用需求。

中国武术连环画 全品一套价格过万元

日前记者走访收藏市场时发现,《红楼梦》题材的连环画备受关注。其中上世纪80年代(1981~1982年左右)的版本共有16本,是最为“70后”们熟悉的版本,也是市场中流通较多的版本,目前一版一印全品的价格是1300~1500元/套。画工最受追捧的是上世纪50~60年代的版本,共16本,全品价格每套可达数万元。

另外一套上世纪80年代备受追捧的“中国武术连环画”(一套共数十本),全品价格过万元/套。

据《广州日报》报道



80年代版本《红楼梦》连环画

明年起,应届大学生个体户注册3年内可享税收优惠

大学生当个体户最高可免税8000元

星报讯(黄军志 记者 沈娟娟) 自2011年1月1日起,我国实施新的支持和促进就业的税收优惠政策,而此次优惠针对的人员范围相比以往有所扩大,国家也首次真正意义上赋予大学毕业生群体税收优惠。

根据新的政策,从2011年起,大学生在毕业当年注册为个体户,可在成为个体户后的3年时间内,每年享受最高8000元的税收优惠。

大学生个体户每年最高免税8000元

近日,财政部和国家税务总局发出通知称,对持有“就业失业登记证”人员从事个体经营的,在3年内按每户每年8000元为限额,依次扣减其当年实际应缴纳的营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得

税。如果纳税人年度应纳税款小于8000元,以其实际缴纳的税款扣减;大于8000元的,最多只能免8000元。

记者注意到,在可享受税收优惠政策的三类人中,毕业年度内的高校毕业生也成了受惠群体。

税收优惠政策的审批期限为2011年1月1日至2013年12月31日,以纳税人到税务机关办理减免税手续之日起作为优惠政策起始时间,并向后顺延3年。

优惠或坚定大学生去“试水”创业

而在此之前,我省已经出台各种税收优惠措施支持自主创业。据了解,自2003年起,我省对高校毕业生从事个体经营的,就实行免交登记类和管理类行政事业性收费

政策。毕业2年内的大学生创业,3年内免收税务登记工本费,1年内免征营业税、城市维护建设税、教育费附加和个人所得税。

在越来越多的大学生“试水”自主创业的同时,资金问题也困扰了这群“大学生老板”,税收优惠是否能发挥作用?

“大学生创业的门槛比较低,资金有限,因此涉足服务业的大学生个体户比较多。”安徽大学经济学系教授江三良表示,服务业对资金要求不太高,成为很多创业者的“第一选择”。

由于这类群体对资金较为敏感,因此,最高8000元的税收优惠政策也坚定了一部分人创业的理念。江三良认为,税收优惠只是一种手段,更重要的是要加强创业技能的培训和创业氛围的营造,提高大学生创业本身的成功率。

食用油出现普涨 苹果价持续走高

星报讯(李涛 记者 王玉) 目前我省各地的食用油开始出现普涨,同时,这个季节受欢迎的苹果也出现高位销售,预计未来一段时间内,食用油、苹果的价格将持续走高。

全省食用油都将上涨

昨日,记者从省价格监测中心了解到,从上周对生活必需品零售价格监测显示,我省多地金龙鱼桶装大豆油价格普涨一至两成。其中合肥、淮北、淮南、铜陵等地价格上涨明显,平均涨幅约为15%。各地上报的监测数据显示,价格上涨地区桶装大豆油(金龙鱼5L)价格普遍从先前48元至49元上调到57元至58元,涨价金额近10元。虽然上周部分地区该品牌大豆油价格没有上涨,但据安庆、芜湖等地反映,各大超市都已接到调价函,具体调价日期没有最终确定。

预计,随着各地未来一段时间价格陆续调整到位,全省金龙鱼大豆油均价将在现有水平上有所提高。

苹果价位仍持续偏高

各类农产品价格与去年相比均有不同程度的上扬,特别是苹果的价格高已成近期的话题。

记者昨日从合肥周谷堆市场采访中了解到,目前苹果均价在2.80元/500g,比去年同期涨幅近三成,创下十几年来的最高值。苹果价格为啥涨了这么多,主要原因还是今年春季全国温度普遍偏低,对苹果生产不利,使主产区山东、山西普遍减产;同时,因为近两年储藏果销售量较大,许多客户十分看好明年的储藏果行情,收购量成倍增加,造成批发、零售的价格都出现相应高价。预计,未来一段时间内,苹果价位仍持续偏高。

我省中央扶贫资金 今年已投入8.47亿

星报讯(韩晓峰 记者 沈娟娟) 记者昨从省财政厅获悉,为改善贫困地区生产生活条件,推动贫困地区经济和社会全面发展,2010年,中央财政加大力度,支持我省扶贫开发。截至目前,累计安排我省中央财政扶贫资金8.47亿元,比去年同期增加9558万元,增长12.7%。

而据统计,整个“十一五”期间,安徽省累计投入财政扶贫资金逾37亿元,其中中央财政资金34亿元、省级配套32亿元。

中国汽车保有量 极限是1.5亿辆

据新华社电 公安部交管局日前发布信息,截至今年9月底,我国机动车保有量达1.99亿辆,其中汽车8500多万辆。据清华大学专家的一项研究,根据中国的能源和资源情况,中国汽车保有量的极限是1.5亿辆。未来几年还有很大增长空间,但到达极限后,就会进入一个平稳发展阶段。

如何促进汽车消费增长和社会协调发展,正在成为中国汽车产业面临的巨大挑战。